



## **В Урмарском районе возбуждено уголовное дело по факту покушении на дачу взятки сотруднику полиции**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего жителя Москвы. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу мелкой взятки).

По версии следствия, около 20 часов 22 февраля 2022 года подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем марки «Mazda 5», находясь недалеко от деревни Новые Щелканы Урмарского района, не справился с управлением и заехал в снежный сугроб у обочины проезжей части. Очевидцем дорожно-транспортного происшествия стал сотрудник ГЭБ и ПК МО МВД России «Урмарский», который в это время проезжал мимо и остановился для выяснения обстоятельств произошедшего. Желая избежать привлечения к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения подозреваемый попросил полицейского не сообщать в ГИБДД о совершенных им ДТП и правонарушении и попытался передать последнему взятку в размере 1,5 тысячи рублей. Однако полицейский от получения незаконного денежного вознаграждения отказался и пресек противоправные действия злоумышленника.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1659128>